Bookfest


Rezumat 


Proiectul Bookfest  a fost propus de către Consiliul Școlar al Elevilor ca urmare a ședinței de organizare a activităților din Săptămâna Să știi mai multe, să fii mai bun!
Proiectul a fost scris de o echipă de elevi şi adus spre aprobare direcțiunii Colegiului Naţional de Informatică.
După aprobarea acestuia, precum şi a altora, în Consiliul Profesoral s-au adus la cunoștința cadrelor didactice proiectele propuse de elevi.
Echipa de organizare a proiectului a realizat de asemenea afișe care au fost postate la toate intrările elevilor, precum şi la avizierul Consiliului Școlar al Elevilor.
În săptămâna premergătoare derulării proiectului, echipa de elevi a trecut prin clase cu fişe de înscriere la proiectele propuse.
La proiectul Bookfest s-au înscris 20 de elevi.
În aceeași perioadă, echipa de implementare a proiectului a anunțat şi a explicat doritorilor în ce constă exact participarea la acest proiect şi a pregătit materialele de care au avut nevoie pentru buna desfășurare a acestuia – citate, cărţi, răvaşe pe care erau înscrise câte o jumătate de citat, elevii trebuind să caute cealaltă jumătate a citatului pe care o aveau. 
Marți, 7 aprilie s-a desfășurat proiectul Bookfest. După ce au găsit jumătatea de citat lipsă în răvaşele celorlalți, elevii şi-au prezentat pe rând cartea preferată. A fost şi un joc de mimă care i-a amuzat mult.

