Opinia mea in legătură cu aceasta activitate Book Fest care s-a desfășurat pe data de 7 aprilie, este ca aceasta idee a fost una foarte bună. Cei pasionați de lectură au venit să-şi prezinte cărţile preferate. Astfel, cei prezenți şi mai puţin pasionați de lectură ar putea fi atrași să citească mai multe cărţi. Această idee nu este bună doar pentru faptul că îi face şi pe alții să devină iubitori de lectură, ci pentru faptul că, prezentând o carte ni se dezvoltă spiritul oratoriu. În concluzie, este o idee foarte utilă pentru noi toți.

Din punctul meu de vedere, activitatea Book Fest reprezintă o oportunitate prin care poți găsi cărţi interesante, păreri despre lectură, dar şi un loc unde îți poți prezenta cartea preferată şi opiniile personale.

Eu sunt de părere ca activitatea Book Fest a fost o activitate interesantă şi folositoare care a reușit să amplifice dorința pentru lectură a elevilor. Acest  festival a avut succes fiindcă a oferit posibilitatea de ați prezenta propria ta carte preferată.

Activitatea Book Fest desfășurată în perioada 6-10 aprilie (Școala Altfel) respectiv, marți (7 aprilie) a fost o activitate specifică pasionaților de lectură din cadrul liceului nostru. În opinia mea, aceasta idee este una foarte bună şi foarte interesantă, deoarece putem prezenta cartea noastră preferată, dezvoltându-ne astfel spiritul practic şi oratoriu. Consider că, prin aceasta activitate desfășurată, am învăţat lucruri noi, ne-am distrat, discutând şi în special comunicând opiniile noastre în legătură cu un lucru preferat. A fost o idee foarte frumoasă pe care chiar elevii din cadrul colegiului au ales-o, făcându-ne să ne apropiem mai mult unii faţă de alții prin prisma subiectiva a lumii cărţii.

Prin participarea mea la proiectul de marți, 7 aprilie din Săptămâna Altfel, Book Fest am cunoscut copii noi, le-am aflat părerea despre lectura şi am învăţat lucruri unii de la alții. Am aflat informații despre multe cărţi interesante şi mă bucur ca am avut ocazia sa merg. Sunt sigura că după aceasta experiență voi încerca unele din acele cărţi despre care am aflat în cadrul acestei activităţi.

Prin intermediul activității Book Fest din cadrul Săptămânii Altfel am cunoscut noi colegi de liceu, care au idei, aspirații, stiluri diferite faţă de cele ale mele. Aceasta activitate mi-a deschis noi orizonturi spre lectură. La această activitate am descoperit cărţi pe care nu le știam și chiar mi-am făcut o listă cu unele din acele cărţi pe care vreau să le citesc în viitor. Am aflat şi alte păreri despre unele cărţi pe care le citisem si eu. A fost o activitate interesanta şi aş mai participa la următoarea activitate de acest gen.

Sunt de părere ca aceasta activitate, Book Fest, a fost una reușită şi care promovează un lucru care e pe cale de dispariție respectiv, citirea cărţilor. Au fost prezentate cărţi interesante, cărţi pe care le-aş citi cu plăcere.  
Activitatea din ziua de marți, din săptămâna altfel:”BookFest”, a fost o activitate foarte interesantă care a provocat elevii la lectură .Această activitate a fost benefică pentru elevi, aceștia conștientizând importanţa lecturii . 

 Activitatea de marți a fost absolut mirifica cu invitați şi oameni de bun gust. Cărţile prezentate, aduse din Bibliotecă erau pline de istorie, moment si acțiune(pe domenii). Însuși  Socrate ar fi gelos pe oamenii care au participat la acest eveniment.

Activitatea de marți a fost minunată.

Aceasta mirifică activitate numita BookFest care a avut loc marți, în săptămâna altfel a condus mai mulți elevi pe un drum mai bun si anume spre lumea cărţii. Aceasta activitate a lăsat urme adânci in inimile elevilor si i-a stimulat pe mulți dintre ei sa citească din ce in ce mai mult. Aceasta activitate a fost deschisa pentru orice elev pasionat de lectura sau nu, care a permis acestora să împartă si cu alții o carte care i-a impresionat. Totul a decurs perfect iar după finalul activității sunt sigur că fiecare dintre cei care au participat au ajuns acasă si s-au pus pe citit.

Activitatea  BookFest mi s-a părut interesanta şi impresionantă fiindcă deși eu nu citesc cărţi de obicei aceasta activitate m-a făcut să îmi doresc sa citesc câteva cărţi(titluri) despre care nu mai auzisem. A fost o bună oportunitate pentru a descoperi  numeroase cărţi noi despre diferite subiecte, informații despre acestea. Din punctul meu de vedere aceasta activitate a fost utilă fiindcă citind o carte reținem mai multe informații decât dând click ici şi colo pe calculator. Citind aflăm lucruri noi, învăţăm mai bine şi poate prin intermediul acestei activităţi se vor mai dezlipi şi ceilalți elevi care au participat de lumea reală şi vor pătrunde în lumea cărţilor.   

Eu sunt de părere ca activitatea Bookfest a fost o activitate interesantă  şi folositoare care a reuşit să amplifice dorința de lectură a elevilor care au fost prezenți acolo.

Activitatea Bookfest desfășurată  pe data de 7 aprilie în cadrul “Săptămânii altfel” , a fost frumoasă pentru că elevii care au participat şi-au putut prezenta cartea preferată în faţa celorlalți. S-au mimat fraze din anumite texte. Cu fraza  pe care fiecare participant o avea, trebuia să găsească o altă frază care să se potrivească  cu cea pe care participantul a avut-o de mimat.

Aceasta activitate m-a impresionat foarte mult. Am descoperit foarte multe cărţi şi stiluri noi. Printr-o carte descoperim personalitatea cititorului. Se spune că dacă citim doar ce citesc ceilalți o sa gândim precum ceilalți. Cartea trebuie să fie un bun prieten al nostru. Mă bucur foarte mult că am participat la această activitate. 

O activitate originală la care mi-a făcut mare plăcere să particip. Mi-a plăcut că am putut cunoaște persoane noi, să ne împărtăşim părerea despre cartea preferată şi să-i facem pe cei prezenți să o citească. Cel mai amuzant moment din  Bookfest a fost acela în care trebuia să mimam elemente din cartea pe care am tras-o la sorţi. Bulai Elena Larisa, 9 D
O activitate frumoasă şi interesantă deoarece am putut să ne arătăm cărţile preferate. Împartăşindu-ne unul altuia impresiile şi ideile despre acestea, am aflat şi noi , la rândul nostru despre alte cărţi interesante ce putem să le citim. Cea mai amuzantă parte a fost interpretarea prin mimă a unei cărţi. Aceste activităţi au fost foarte utile şi interesante pentru elevi. Giurgi Ana Maria, 9 D



