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Investeşte în oameni!
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 2 “Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”

Domeniul major de intervenţie 2.2 „Prevenirea şi corectarea părăsirii timpurii a şcolii”

Titlul proiectului: “Şansa la educaţie, şansa ta!”

Cod Contract: POSDRU/188/2.2/S/156050
ȘANSA LA EDUCAȚIE, ȘANSA TA!

Proiectul POSDRU Șansa la educație, șansa ta!, derulat în parteneriat cu  Colegiul Național de Informatică Piatra Neamț, aduce un plus de valoare învățământului românesc din regiunile Nord-Est și Sud-Est prin prevenirea fenomenului de părăsire timpurie a școlii. Proiectul se adresează elevilor aflați în risc de părăsire timpurie a școlii.
Obiectivul general al proiectului vizează acompanierea persoanelor din grupul țintă (GT) în vederea prevenirii și corectării fenomenului de părăsire timpurie a școlii, inclusiv prin dezvoltarea de oportunități integrate pentru susținerea incluziunii școlare. 

Principalele efecte/beneficii pe termen lung la nivelul persoanelor care au părăsit timpuriu școala sau persoane care nu au absolvit învățământul obligatoriu (componenta remedială) sunt: 

• participarea activă la dezvoltarea educației de bază pentru toate categoriile de persoane din GT;

• asigurarea unor programe de reintegrare în educație de tipul „a doua șansă”.

Aceste măsuri vor asigura, în timp, dobândirea și menținerea unui loc de muncă, fapt care le va permite actualilor elevi evitarea în viitor a statutului de „asistat social”.

Principalele efecte pe termen lung la nivelul elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii (ISCED1-3) și a părinților/tutorilor acestora (componenta preventivă) sunt:

• rezolvarea unora dintre lacunele întâlnite în pregătirea elevilor;

• consilierea și orientarea psihologică și profesională a elevilor/părinților/tutorilor.

Adiacent, se urmărește participarea activă în societate și reducerea excluziunii sociale, marginalizării/alienării sociale și riscului de sărăcie – probleme cu care România se confruntă datorită faptului că educația nu este suficient susținută.

Obiectivul transversal al proiectului rezidă în crearea unei rețele pentru promovarea și transferabilitatea cunoștințelor, în cadrul componentei remediale prin programe de tipul „a doua șansă”, în vederea susținerii incluziunii școlare/sociale a persoanelor care au părăsit timpuriu școala, persoane care nu au absolvit învățământul obligatoriu (Grup țintă 1 - GT1), sprijinirea educațională a elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, respectiv părinții/tutorii acestora (GT2) prin crearea și furnizarea unui pachet complex de acțiuni și instrumente inovative, de nivel european, adaptate cerințelor educaționale și caracteristicilor grupului țintă. Cumulat, aceste măsuri active le vor permite persoanelor din GT să își dezvolte stima de sine, încrederea în propria capacitate de a depăși obstacolele fizice și psihologice. În urma activităților derulate, persoanele din categoria remedială vor beneficia de programe de educație de tip „a doua șansă” și persoanele din categoria preventivă vor beneficia de consiliere/orientare prin măsuri preventive/corective de părăsire timpurie a școlii.

Avantajele participării la proiect:

• toți participanții proiectului vor participa, gratuit, la un curs de 20 de ore de TIC, care se va finaliza cu un certificat de participare; cursul se va derula online, prin intermediul internetului prin conectare la device-uri proprii sau la calculatoarele centrului de informare al proiectului deschis la Colegiul Național de informatică Piatra Neamț;
• participanții la proiect, din categoria elevilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, vor primi o subvenție în cuantum de 550 lei/proiect (275 lei/lună, timp de 2 luni). Condiția pe care elevii trebuie să o îndeplinească pentru a primi subvenția și pentru a participa la cursul din proiect este să nu mai absenteze de la ore pe perioada proiectului.

Criterii de înscriere în proiect:

I) Elevi în ciclul liceal inferior (clasele IX-X);
II) Elevi cu risc de abandon școlar;
a) Părinți plecați în străinătate;
b) Situație financiară precară (elevi cu bursă socială, bursa „Bani de Liceu”);
c) Cu număr ridicat de absențe în anul școlar 2014-2015 sau în luna septembrie din anul școlar 2015-2016 (peste 20 absențe nemotivate);
Pentru înscriere în proiect, vă rugăm să depuneți la adresa menționată mai jos următoarele documente:
1. Formularul de înregistrare în grupul țintă (se va semna de către unul dintre părinți/tutori dacă sunteți minor).
2. Cererea de înscriere în grupul țintă (se va semna de către unul dintre părinți/tutori dacă sunteți minor).
3. Adeverință de la liceul/școala la care sunteți elev, din care să rezulte că ați fost în anul școlar precedent sau că sunteți în prezent în risc de abandon școlar și vă încadrați în unul din criteriile descrise mai sus.
4. Copie document de identitate (carte de identitate, pentru elevii care o dețin, sau certificat de naștere, în caz contrar).
5. Declarație de consimțământ.
Documentele se vor depune la secretariatul Colegiului Național de Informatică sau prin poștă la adresa:
Colegiul Național de Informatică, Piatra Neamț

Str. Mihai Viteazul, nr. 12

Jud. Neamț

E-mail cni_pn@yahoo.com 

Tel/fax 0233227510

Detalii suplimentare proiect:

Emilian Sterpu

Tel. 0729158227

E-mail: emiliansterpu@gmail.com
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