
Programa de concurs - matematică
clasele VII-VIII

Pentru fiecare clasă, în programa de olimpiadă sunt incluse în mod implicit conţinuturile programelor de olimpiadă din clasele anterioare. Cunoştinţele suplimentare fată de programa şcolară, pot fi folosite în rezolvarea problemelor de olimpiadă. 

Clasa a VII-a 
ALGEBRĂ 
1. Mulţimea numerelor întregi; Mulţimea numerelor raţionale; Mulţimea numerelor reale; 
2. Modulul unui număr real. Proprietăţi 
3. Partea întreagă şi partea fractionară a unui număr real; Reguli de calcul cu radicali 
4. Calcul algebric; Calcule cu numere reale reprezentate prin litere ( inclusiv ident i tatea lui Lagrange, inegalitatea Cauchy — Buniakovski — Schwarz). 

GEOMETRIE 
1. Patruletere (conţinutul programei şcolare). 
2. Probleme de coliniaritate. Probleme de concurenţă. 
3. Asemănarea triunghiurilor 

Teorema lui Thales. Teorema reciprocă a teoremei lui Thales. Teorema paralelelor echidistante. Teorema paralelelor neechidistante. Linia mijlocie în triunghi; proprietăţi. Centrul de greutate al unui triunghi; proprietăţi. Linia mijlocie în trapez; proprietăţi. Teorema fundamentală a asemănării. Criterii de asemănare a triunghiurilor. Teorema bisectoarei (interioare, exterioare) şi teorema reciprocă. 

Clasa a VIII-a 
ALGEBRĂ 
1. Numere reale 
Partea întreagă şi partea fracţionară a unui număr real. Ecuaţii. Modulul unui număr real. Ecuaţii. Intervale. Intersecţia şi reuniunea intervalelor. Raţionalizarea numitorului de forma şi , . Formulele de calcul prescurtat. Rapoarte de numere reale reprezentate prin litere. Inegalități (medii, C-B-S etc.) 
GEOMETRIE 
1. Cercul 
Definiţie. Elemente în cerc. Unghi la centru. Măsura arcelor. Coarde şi arce; proprietăţi. Teorema unghiului înscris în cerc. Cerc înscris, cerc circumscris unui triunghi. Patrulater ortodiagonal. Patrulater inscriptibil. Patrulater circumscriptibil. Condiţii de inscriptibilitate, condiţii de circumscriptibilitate. Cercul lui Euler. Poziţiile relative ale unei drepte faţă de un cerc. Poziţiile relative a două 
cercuri. Poligoane regulate. Lungimea cercului şi a arcului de cerc. Aria discului şi a sectorului de cerc. 
2. Inegalităţi geometrice. Probleme de maxim şi de minim. 
Inegalitatea triunghiului. Într-un triunghi, la latura mai mare se opune unghiul mai mare, şi reciproc. Teorema perpendicularelor şi a oblicelor. 
3. Construcţii simple cu rigla negradată şi cu compasul. 
4. Puncte, drepte, plane. Paralelism. 

La conţinutul programei şcolare se adaugă: teoreme de paralelism; teorema lui Menelaos în spaţiu; teorema reciprocă teoremei lui Menelaos; teorema lui Thales în spaţiu; axe de simetrie ale paralelipipedului dreptunghic; axa de simetrie a piramidei patrulatere regulate; simetria faţă de un plan; secţiuni axiale în corpurile care admit axe de simetrie. 
6. Proiecţii ortogonale pe un plan 
La conţinutul programei şcolare se adaugă: perpendiculara comună a două drepte; reciprocele teoremei celor trei perpendiculare; plan mediator; plan bisector. 
Notă: 
Folosirea corectă de către elevi, în redactarea soluţiei, a unor teoreme (fără demonstraţie):teorema lui Steiner, teorema lui Ptolemeu, teorema lui Fermat şi principiul inducţiei matematice etc. conduce la acordarea punctajului maxim prevăzut în baremele de corectare. 
