INVITAȚIE
În perioada 1-4 martie 2017 se va desfășura la Colegiul Național de Informatică Piatra‑Neamț Concursul Pluridisciplinar „PROSOFT@NT”. Acesta este un concurs organizat, începând cu anul 2005, de Colegiul Naţional de Informatică Piatra-Neamţ. 
Vă invităm să participați la concursul PROSOFT@NT – ȘTIINȚE, la proba practică pe echipe cu prelucrare informatizată a datelor, ce se va desfășura la Colegiul Național de Informatică Piatra-Neamț în data de 2.03.2017, ora 9.00.

Lotul participanților va fi alcătuit din 3 elevi din clasele IX-XI (câte un elev din fiecare an de studiu) pentru disciplina fizică, însoțiți de un profesor de specialitate, ce va fi membru în comisia de elaborare subiecte/ comisia de evaluare. Atât elevii, cât și profesorii, vor fi cazați în internatul Colegiului Național de Informatică, str. Mihai Viteazul, nr. 12, Piatra-Neamț. 
Așteptăm confirmarea participării dumneavoastră până la data 24.02.2017, prin fax la numărul 0233227510 și email la adresa cni_pn@yahoo.com, însoțit de formularul de înscriere.
Persoana de contact – inspector școlar de specialitate prof. Cristinel Secară, e-mail: fizica.neamt@yahoo.com și prof. Diana Bejan, e-mail: diacris@gmail.com, telefon: 0757876248 
