Violenţa
Prevenirea practicilor tradiționale dăunătoare
-eseu-


     Consider că violenţa este un fenomen extrem de nociv, care afectează oamenii, mai ales în plan psihologic şi deteriorează relaţiile interumane, pacea, armonia şi echilibrul într-o societate. 
     Conform dicţionarului, violenţa înseamnă „lipsă de stăpânire în vorbe sau în fapte, vehemenţă, furie, constrângere, siluire.” După părerea mea, violenţa înseamnă abuz de putere şi de control, exercitat asupra altor semeni. Şi oricare ar fi forma de violenţă – insultă, ridiculizare, intimidare, izolare, agresiune fizică, exploatare etc., ea are întotdeauna efecte negative în plan psihologic şi în atitudinea oamenilor faţă de alți oameni.
     Studiile fenomenului  indică trei cauze ale comportamentului violent: prima ar fi ideea că agresivitatea este înnăscută, că unii oamenii se nasc cu instinct agresiv. O altă cauză ar fi faptul că agresivitatea este răspunsul la frustrare, la factorii mediului în care trăieşte omul. A treia cauză ar fi ideea că agresivitatea, ca orice alt comportament, se învaţă de la ceilalţi.
     Există, din nefericire, în societate, în anumite comunități, tot felul de practici dăunătoare, prin care copiii și tinerii sunt, de fapt, abuzați, în numele unor așa-zise tradiții moștenite de generații: ritualuri de îndepărtare a duhurilor rele, logodirea sau căsătoriile timpurii, abuzurile emoţionale generate de preferinţele pentru copiii de sex masculin, în detrimentul fetelor, continuarea practicării unor obiceiuri violente (cum este tradiționala bătaie cu bâte de la Ruginoasa, din ajunul Anului Nou) etc. Prin aceste practici se perpetuează un comportament greșit, bolnăvicios chiar, în urma căruia copiii și tinerii abuzați, fizic sau psihologic, au mari șanse să devină adulți violenți și abuzatori.
     Sunt de părere că, la originea tuturor formelor de violenţă, este dorinţa individului de a se afirma cumva, de a demonstra că e şi el important, dar, necunoscând în viaţa lui decât forme greșite de manifestare, acţionează la fel de greșit şi nici nu înţelege faptul că se poate şi altfel, prin non-violenţă.
     De aceea educaţia are rolul primordial în combaterea violenței și a practicilor tradiționale dăunătoare.
     Instituțiile cu rol în educație (școlile, direcțiile de protecție a copilului), dar și instituțiile cu rol în promovarea culturii în societate (teatre, biblioteci etc.), trebuie să organizeze și să promoveze dezbateri, întâlniri cu specialişti, concursuri tematice, expoziţii de desene şi de fotografii, ateliere, în primul rând cu copii și adolescenți, dar și cu adulți, pe cât posibil, prin care să se explice efectele dezastruoase ale comportamentului abuzator și agresiv în toate formele sale și să se ofere alternative pentru non-violență. Oamenii trebuie încurajați să își poată exprima gândurile și sentimentele în mod pașnic, să înțeleagă să acorde respect, răbdare și toleranță semenilor lor. Oamenii trebuie îndrumați să își dezvolte talentele artistice sau abilitățile în diverse domenii, pentru a-și canaliza energia spre aspecte care să le dea încredere în forțele proprii. Astfel, posibilele victime nu ar mai deveni victime, iar posibilii abuzatori ar renunța la comportamentele greșite.

     În concluzie, educaţia pentru toleranţă, pentru respect și pentru înțelegerea consecințelor comportamentului greșit, este un antidot contra practicilor tradiționale dăunătoare și, de fapt, contra oricărei forme de violență.
     Pacea, liniştea individului, armonia din familie sau din relaţiile cu ceilalţi, acceptarea viziunilor şi convingerilor celorlalţi, sunt valori pe care trebuie să le cultive o societate, de la nivelul unui singur individ până la nivelul unei întregi comunități.
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