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   În zilele noastre, cuvântul „violenţă” a devenit o banalitate. În jurul nostru, la fiecare pas, observăm violenţa. La televizor toate ştirile vorbesc despre violență, în magazine, bănci, benzinării, în intersecţii observăm violenţa sub toate formele ei, pasivă, agresivă, şireată. De aceea în lumea întreagă sunt atât de frecvente agresiunile, bătăile, conflictele, crimele şi războaiele. Și astăzi o să vă vorbesc despre una dintre cele mai mari probleme din lume, și anume violența și abuzarea copiilor.
Eu sunt de părere că întotdeauna un conflict se poate rezolva pe cale paşnică, mai ales când vorbim despre copii, care nu trebuie puși în asemenea situații. Copiii sunt implicați în conflicte armate, sunt agresați, neglijați, pedepsiți corporal, puși la munci care ar trebui făcute de către adulți, vânduți, discriminați pe baza condițiilor de sănătate, lăsați să consume substanțe interzise, răpiți etc.
Ca să prevenim aceste situații, trebuie în primul rând să susținem părinții, îngrijitorii și familiile prin educarea lor în domeniul dezvoltării timpului alocat copiilor care va crește probabilitatea utilizării metodelor pozitive de disciplinare. Aceasta reduce riscul de violență în familie.
În al doilea rând, spijinirea copiilor și adolescenților să facă față situațiilor de risc fără violență și să ceară ajutor este crucială pentru reducerea violenței în școli și comunități. Pe lângă acestea, schimbarea atitudinilor și a normelor sociale care încurajează violența și discriminarea este cea mai sigură metodă de prevenire a violenței.
În al treilea rând, promovarea și dezvoltarea serviciilor de sprijin pentru copii prin încurajarea lor de a cere sprijin profesionist și să raporteze cazuri de violență îi ajută să depășească mai ușor aceste situații și să rezolve pozitiv experiențele de violență din viața lor.
Odată cu pandemia, violența “a scăzut”, dar Internetul este plin de prădători on-line, neștiuți de copii și adolescenți. Părinții acestora trebuie să fie vigilenți și să le explice câteva reguli pentru siguranța lor. Trebuie să discute deschis despre avantajele și dezavantajele Internetului, despre riscurile la care se pot expune dacă acceptă întâlniri cu persoane necunoscute cu care au comunicat prin e-mail, chat sau telefonul mobil. Și copiii trebuie să fie vigilenți. Nu trebuie să acceseze jocuri pe rețele de socializare care le impune să treacă anumite “etape” care pun siguranța sau viața în pericol, nu trebuie să creadă tot ce citesc pe Internet, să nu răspundă mesajelor supărătoare sau care conțin cuvinte sau imagini nepotrivite.
În concluzie, violența se poate rezolva pașnic și copiii trebuie protejați de ea.
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