
PREVENIREA DEPENDENȚEI ȘI A ABUZULUI  DE SUBSTANȚE

Bună ziua! Mă numesc Vernica George-Vlad și astăzi aș dori să aduc în discuție un fenomen care este des întâlnit în ziua de astăzi: consumul de substanțe ilegale de către unii copii sau adolescenți și dependența pe care o provoacă acesta.
În opinia mea, dependența de substanțe nocive și abuzul de acestea sunt un pericol real pentru oricine, deoarece afectează grav sănătatea și pot duce chiar la deces.
În primul rând, aș vrea să mă refer la tinerii și chiar copiii (9-17 ani) care consumă diferite substanțe ilegale și nepotrivite vârstei lor ca: tutun, alcool, droguri. Acestea ajung în posesia lor prin intermediul rețelelor dedicate și al traficanților. De obicei, tinerii consumatori provin fie din familii dezorganizate (părinți divorțați), fie din familii cu probleme de ordin financiar sau cu alte probleme personale (de exemplu, părinți plecați la muncă în străinătate sau decedați).  Alții au crescut în medii defavorizate (cartiere mărginașe ale orașelor unde legea străzilor domină), iar părinții sau bunicii nu au avut grijă de ei și nu le-au oferit educația și atenția necesară pentru o dezvoltare pe plan comportamental cât mai corectă. Tinerii încep să fumeze, să bea alcool sau să consume droguri din cauza anturajelor toxice și a prietenilor falși de care se înconjoară. Totul pornește din joacă, din curiozitatea de a încerca lucruri noi și, cel mai des întâlnit motiv, de a fi “ca cei mari” sau de a fi cel mai „șmecher” din grupul de prieteni. De multe ori, victima este provocată și convinsă prin una din bine-cunoscutele fraze:”N-ai tupeu să faci asta!” sau „Nu ești acceptat de noi dacă nu faci asta.” Dorința de a fi acceptat de ceilalți este un lucru important pentru cineva aflat la vârsta inocenței care nu judecă și nu deosebește binele de rău și care, din dorința de a demonstra că este independent, se apucă să consume substanțe nocive. Tutunul, alcoolul sau drogurile afectează întregul său organism, care este în plină dezvoltare la acea vârstă. Și ceea ce a început ca o joacă se transformă în dependență și în abuz de acele droguri, iar persoana în cauză nu mai poate trăi fără ele. Astfel, tânărul ajunge să împrumute bani de la alte persoane apropiate sau chiar să  fure, săvârșind și alte fapte ilicite.
Nu este ușor să ajuți pe cineva cu o problemă legată de consumul de alcool sau de droguri. Deseori, prietenii apropiați și familia închid ochii la astfel de situații, sperând că persoana își va reveni singură. Însă dependența nu va dispărea de la sine, iar negarea va împiedica persoana în cauză să  facă o evaluare corectă a problemei și a consecințelor acesteia. Persoanele care consumă alcool sau droguri au un nivel mai redus de a lua decizii obiective cu privire la propriul consum, astfel încât implicarea familiei, prietenilor, colegilor sau a cadrelor didactice este indispensabilă și poate schimba situația în bine.
În al doilea rând, aceste substanțe nu sunt nocive doar pentru sănătatea consumatorului, ci și pentru viitorul său în societate. De multe ori, de la consum excesiv și abuz, adolescenții pot deveni tulburi în gândire, luând decizii nesăbuite și devenind agresivi. Ei intră în conflict cu autoritățile care îi plasează în centre de corecție sau în închisori, iar după aceste evenimente sunt priviți cu ochi răi de către societate, ca niște oameni fără șanse de a se mai realiza. 
Generația noastră, dar și generațiile următoare, reprezintă viitorul acestei țări. Noi putem fi cei de la care pleacă schimbarea, cei care pot îndrepta lucrurile în bine și care pot preveni aceste evenimente nefaste. Fiecare persoană are dreptul de a face ce vrea cu corpul ei, dar, dacă știm că acel lucru dăunează și poate fi chiar  letal, împreună ne putem implica și îi putem opri pe cei care fac astfel de greșeli. Dumnezeu ne-a dăruit cel mai de preț dar: VIAȚA și ne-a  lăsat pe Pământ cu un corp sănătos de care să avem grijă.
Chiar dacă la posturile de televiziune este promovat mesajul “Consumul de alcool și tutun dăunează grav sănătății”, tot nu este destul. O soluție pentru prevenirea acestor probleme este discutarea despre ele la materia prevăzută în orarul fiecărui elev din clasele I-a - XII-a, numită „Educație Socială”, care este de obicei ignorată sau luată în râs de elevi, întrucât aceștia nu îi înțeleg importanța.  Mult mai eficiente ar fi discuțiile periodice ale părinților cu copiii lor, aceștia având datoria de a-i educa și de a avea grijă de “comorile” lor. Ei ar trebui să cunoască anturajul copiilor și să-i sfătuiască de câte ori este cazul. De multe ori ni se pare că părinții noștri sunt prea stricți cu noi, dar ajungem să realizăm că ei ne-au vrut doar binele și că au contribuit la procesul nostru de formare ca oameni.
[bookmark: _GoBack]	În concluzie, prin acest eseu nu mă adresez doar copiilor, părinților, bunicilor sau profesorilor, ci și autorităților care pot ajuta la combaterea acestor fapte neobișnuite. Astfel, consider că abuzul de alcool, tutun, droguri și, în general, de orice substanțe care dau dependență este dăunător pentru sănătate, dar acest lucru poate fi prevenit, iar schimbarea trebuie să  plece de la fiecare dintre noi.
 
