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COMPETIŢIA  REGIONALĂ
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 VIZIUNE
Competiţia „TINERII DE AZI, ANTREPRENORII DE MÂINE” oferă  posibilitatea activării şi potenţării valenţelor antreprenoriale ale elevilor  din învăţământul românesc, acordând şansa de a valorifica exemplele de bună practică în vederea racordării demersului didactic la coordonatele economice naţionale şi europene.  
  MISIUNE
Competiţia „TINERII DE AZI, ANTREPRENORII DE MÂINE” vizează dezvoltarea competenţelor profesionale, responsabilizează tinerii în proiectarea traseului profesional,  antrenează profesorii în abordarea antreprenoriatului din perspectiva didactică şi încurajează formarea unei culturi antreprenoriale.
 OBIECTIVELE COMPETIŢIEI
1. Necesitatea racordării învăţământului românesc la cerinţele unei pieţe a muncii dinamice şi globalizate.
2. Activarea şi potenţarea  valenţelor antreprenoriale.
3. Racordarea demersului didactic la realitatea economică şi socială.
4. Stimularea performanţei şcolare prin valorizarea iniţiativelor  elevilor şi cadrelor didactice din învăţământul românesc.

5. Promovarea  tehnologii didactice  novatoare.

6. Creşterea prestigiului instituţiilor de învăţământ preuniversitar  prin diseminarea rezultatelor elevilor şi cadrelor didactice participante la festival.

Cine poate participa la competiție?
Competiţia se adresează elevilor şi cadrelor didactice din învăţământul liceal. 

  Desfășurare

Competiția se desfășoară pe baza a două posibilități de înscriere:

· echipe înscrise la participare indirectă - la această secțiune echipajele ce doresc să participe nu necesită deplasarea ci vor trimite materialele realizate în format electronic până la data de 16 mai 2022, inclusiv, urmând a fi selecționate și apoi  jurizate în data de 18 mai 2022 în cadrul Laboratorului de afaceri din cadrul Colegiului Național de Informatică Piatra Neamț, de către un juriu format din oameni de afaceri;
· echipe înscrise la participarea directă  - la această secțiune echipajele vor înscrie materialele realizate în format electronic până la data de 16 mai 2022, inclusiv, urmând a fi confirmată participarea lor directă pentru data de 17 mai 2022, când va avea loc prezentarea planurilor de afaceri în fața unui juriu format din oameni de afaceri în cadrul cadrul Laboratorului de afaceri din cadrul Colegiului Național de Informatică Piatra Neamț, începând cu orele 11.00. Fiecare echipă va avea la dispoziție max. 5 min pentru prezentare (power point). Fiecare echipă va avea planul de afaceri printat în cel puțin două exemplare ce vor fi oferite juriului.  Primele 6 planuri de afaceri vor participa în data de 20 mai 2022 la finala organizată în Sala de coferințe din cadrul Camerei de Comerț și Industrie a județului Neamț, între orele 11.00 și 13.00, în fața unui juriu format din oameni de afaceri;
  Înscriere

Toate echipajele (atât cele ce doresc participarea indirectă cât și cele ce doresc participarea directă) vor completa fișa de înscriere anexată. Echipa poate fi constituită din 2 – 6 elevi având posibilitatea de a fi coordonată de cel mult două cadre didactice. Alături de fișa de înscriere echipele trebuie să trimită:
· pentru participarea indirectă – planul de afaceri conform modelului anexat, o prezentare power point a planului de afaceri și o secvență video de 4-5 minute cu prezentarea planului făcută de echipa participantă (pentru fișierele de dimensiuni mari se va utiliza platforma WeTransfer);
· pentru participarea directă - planul de afaceri conform modelului anexat și  prezentarea power point a acestuia;
Toate materialele alături de fișa de înscriere se trimit pe adresa ciurleaoctavian@yahoo.com până la data de 16 mai 2022, inclusiv. Relații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0745583341 – prof. Ciurlea Ionuț.
Există o taxă de participare?

Participarea în competiție este gratuită.

Jurizare
Membrii juriului vor evalua proiectele de business în baza următoarelor criterii:

• utilitatea și relevanța afacerii pentru societate

• originalitate

• fezabilitatea ideii

• modul de prezentare

• respectarea cerințelor de redactare a planului de afaceri 

COORDONATORI CONCURS

Director prof.dr. Neamţu Daniela 
Prof. Ciurlea Ionuţ
 PARTENERI

            Camera de Comert şi Industrie a judeţului Neamţ,  Junior Achievement România, membri ai comunităţii locale (Consiliile locale, agenţi economici, persoane fizice interesate de eveniment etc.) şi universităţi/ facultăţi tehnice şi economice.















Piatra Neamţ,  18-20 mai  2022











Motto:


“Viaţa noastră este rezultatul alegerilor pe care le facem. A da vina pe cei din jur, pe mediu, pe ceilalţi factori exteriori, înseamnă a da acestor lucruri puterea de a ne controla.“


 Stephen R. Covey
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